



Διαδικτυακή Ημερίδα
«Προσαρμογή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Κλιματική Αλλαγή»
3η Περιφερειακή Ενημερωτική Ημερίδα – LIFE-IP AdaptInGR

Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) και η Ένωση Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.), σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και την Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού (ΕΛΛΕΤ), διοργανώνουν Ημερίδα με τίτλο **«Προσαρμογή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Κλιματική Αλλαγή»** την **Τετάρτη 6 Ιουλίου 2022** και ώρα **09:30-15:00**.

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά και θα είναι ανοιχτή στο ευρύ κοινό. **Απαραίτητη η εγγραφή**, μέσω της ακόλουθης φόρμας:

https://interpreters-gr.zoom.us/webinar/register/WN_m99SMSjkTZaBD1rVRs8Obg

Με την ολοκλήρωση της εγγραφής σας, θα σας αποστέλλεται σχετικός σύνδεσμος, μέσω ZOOM, για τη σύνδεσή σας την ημέρα της Ημερίδας.

Το **αναλυτικό πρόγραμμα της Ημερίδας** βρίσκεται στο σύνδεσμο που ακολουθεί:

<https://shorturl.at/itFOX>

Η Ημερίδα, η οποία διοργανώνεται στο πλαίσιο του έργου LIFE-IP AdaptInGR, επιδιώκει την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών των Ιονίων Νήσων σχετικά με τους ευάλωτους τομείς του νησιού και τους τρόπους για την καλύτερη προσαρμογή τους στις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής.

Στην **1^η Ενότητα** της Ημερίδας θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση του Περιφερειακού Σχεδίου για την Προσαρμογή στην Κλιματική αλλαγή (ΠεΣΠΚΑ) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και εισηγήσεις από διακεκριμένους ομιλητές σχετικά με τα θέματα Κλιματικής Αλλαγής της Περιφέρειας, ώστε να ενημερωθούν οι πολίτες για τις αναμενόμενες περιβαλλοντικές, οικονομικές και κοινωνικές επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής, τα μέτρα που θα μπορούσαν να λάβουν για την προσαρμογή και αυτοπροστασία τους, καθώς και τους τρόπους με τους οποίους θα μπορούσαν να συμβάλλουν στην προσαρμογή της περιφέρειάς τους στην κλιματική αλλαγή.

Η Ημερίδα θα εστιάσει στις κάτωθι θεματικές και κλιματικά τρωτούς τομείς:

- Τάσεις κλιματικών παραμέτρων.
- Παράκτια ζώνη.
- Υδατικοί πόροι.
- Τουρισμός.
- Αγροτικός Τομέας.
- Ενέργεια.
- Βιοποικιλότητα και Οικοσυστήματα.
- Πολιτιστική κληρονομιά.
- Καινοτόμες τεχνολογίες.

Στη **2^η Ενότητα** της Ημερίδας θα πραγματοποιηθεί προβολή της ενημερωτικής ταινίας για την κλιματική αλλαγή στον πλανήτη «Before the Flood». Η ταινία είναι μια παραγωγή του National Geographic, σε σκηνοθεσία Fisher Stevens, η οποία θα εισάγει το κοινό στις βασικές παραμέτρους του φαινομένου της κλιματικής αλλαγής: μια ματιά στις αλλαγές που επιφέρει η κλιματική αλλαγή στο περιβάλλον και τι μπορεί να κάνει η κοινωνία για να προστατεύσει τα είδη που κινδυνεύουν με εξαφάνιση, τα οικοσυστήματα και τις κοινότητες των ιθαγενών σε όλο τον πλανήτη.

Για περαιτέρω πληροφορίες, σχετικά με την Ημερίδα μπορείτε να απευθυνθείτε στο παρακάτω e-mail: AdaptiveGreece.InfoDays@gmail.com

Λίγα λόγια για το έργο LIFE IP-AdaptInGR

Το Έργο LIFE-IP AdaptInGR «Ενισχύοντας την εφαρμογή της πολιτικής για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή στην Ελλάδα», συντονίζεται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και αποτελεί το σημαντικότερο έργο για την προσαρμογή της Ελλάδας στις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Μέσα από μια σειρά εκδηλώσεων στις 13 Περιφέρειες της χώρας, το έργο LIFE-IP AdaptInGR φιλοδοξεί να ενισχύσει την εφαρμογή της Εθνικής Στρατηγικής και των 13 Περιφερειακών Σχεδίων για την Προσαρμογή στη Κλιματική Αλλαγή με κατάλληλες δράσεις σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο (www.adaptivegreece.gr). Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα LIFE της Ε.Ε. και το Πράσινο Ταμείο.

Λίγες ημέρες πριν την Ημερίδα και στο πλαίσιο του έργου, συνδιοργανώνεται από το Πράσινο Ταμείο και την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων το **τρίημερο Επιμορφωτικό Σεμινάριο για την Προσαρμογή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Κλιματική Αλλαγή**. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί διαδικτυακά 27-29 Ιουνίου 2022. Στόχος του σεμιναρίου είναι η παροχή της απαραίτητης γνώσης και των εργαλείων σε φορείς και λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη σε θέματα προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, με έμφαση στους τομείς υψηλής τρωτότητας της Περιφέρειας. Οι εγγραφές πραγματοποιούνται διαδικτυακά κατόπιν αποστολής σχετικής πρόσκλησης από την Περιφέρεια.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Σεμινάριο μπορείτε να απευθυνθείτε στην κα. Ντεμίρη Σπυριδούλα στο e-mail: sntemiri@prasinotameio.gr